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Madame, Monsieur,
Grâce à votre vote de dimanche, vous m’avez permis d’être au second tour. 
Je vous remercie du fond du cœur d’avoir reconnu mon travail de terrain.

Ce résultat montre combien nous avons tissé un lien de confiance et combien vous avez 
besoin d’un député enraciné et qui s’engage toujours pleinement.

Pour vous, je n’ai jamais lâché les dossiers que vous m’avez confiés. Je les traite tous avec 
autant d’importance, car c’est cela l’engagement sincère en politique : se donner sans 
compter et travailler pour chacun de vous sans calcul politicien. 

Vos colères et vos déceptions, je les entends et les partage aussi. Nous n’avons pas 
une minute à perdre pour remettre la France dans le droit chemin pour nos enfants et 
nos petits-enfants. C’est pour chacun de vous que j’ai tenu bon et gardé mon cap. Plus 
que jamais, je suis une femme libre, franche et qui ose dire.

Toujours, je dénonce les fermetures des classes dans nos villages et c’est notre mobilisa-
tion collective qui a permis, par exemple, de maintenir une classe à Marcé l’an dernier ;
Toujours, je me tiens aux côtés de toutes les entreprises et les familles confrontées au 
parcours du combattant administratif ;
Sans relâche, je me bats pour les sinistrés victimes d’intempéries climatiques comme les 
derniers épisodes de grêles/innondations ou encore de retraits-gonflements des argiles ;
Toujours, je défends auprès des services de l’État, avec force, les dossiers de subventions 
de nos associations, comités des fêtes et sociétés de boules.

Ces quelques exemples pour vous dire que lorsque nous sommes soudés et que l’on ne 
lâche pas, les résultats sont là. 
Bien sûr, pas tous suffisants mais c’est ensemble avec énergie que nous pourrons en ob-
tenir de nouveaux. Car ce qui compte c’est qu’ensemble nous réalisions que nous pouvons 
faire changer ce qui est aujourd’hui insupportable sans pour autant faire un saut vers un 
inconnu qui risque de créer rapidement un véritable désenchantement.

Plus que jamais, l’argent public doit être utilisé à bon escient pour aider ceux qui en 
ont besoin. C’est votre travail qui aujourd’hui permet la solidarité nationale. Alors 
le fruit de vos efforts doit rapporter plus.  

Et l’autorité aussi doit être une colonne vertébrale dans un pays en manque de repères. 
Partout où nous sommes, nous devons pouvoir vivre libres et en sécurité.  

Être député, c’est avoir le courage et la stabilité de ses convictions. De ne jamais 
flancher, en toute circonstance. Je voulais ainsi vous livrer le fond de mon cœur et 
de mon combat pour notre avenir commun.  

Protéger la France et les Français est mon impératif. Pour être élue dimanche, j’ai be-
soin de votre confiance et de celle de votre entourage. Chaque voix comptera. Je reste-
rai ce roc rassurant dont vous avez besoin pour continuer à travailler pour chacun 
de vous avec toute mon énergie et mon expérience qui comptera plus que jamais.


